dartraxoa T.M.
Pa3BuTHe JJOrn4ecKoro MbpIIJICeHA MJIAJIINX IKOJbHUKOB
HAa YPOKAX MaTeMATUKH

OcHoBHas paboTa 1Mo pa3BUTHIO JOTUUECKOTO MBIIIUICHUS Ha YPOKax
MaTeMaTuKH Ben€Tcd ¢ 3ajaueid. Benpb B m1000i1 3aa4e 17151 3TOr0 3aJ10KEHbI
Oomp1re Bo3MokHOCTH. Hanbonpmmii 3 ekt npu 3ToM Ja€T NpUMEHEHHE
pa3HbIX (opM pabOTHI HAJl 3a1a4ei:
1.PaGota Hax pemiéHHoM paHee 3anadeil. MHorue pedsrta TOJIbKO MOCIe
MOBTOPHOT'O aHaJIN3a OCO3HAIOT IIJIaH PEIICHUS dTOM 3a/1auu.
2.CaMocTosATENIbHOE COCTABIICHHE 3a/1a4 YUCHUKAMH.

3. Pemenue 3a1a4u ¢ HEOCTAIOIIUMHU WIIH JIMITHUMU JTAaHHBIMHU.

. I3MeHeHue Bompoca 3a1a4u.

. BeiOop BeIpakeHU, KOTOPHIE SBJISIIOTCSI OTBETOM Ha BOIIPOC 3aa4Hu.

. CpaBHEHHME 3a]1a4 U UX PELICHUI.

. OOBsICHEHHE TOTOBOT'O PEIICHUS 3a/1a4H.

. I3MeHeHue Bompoca 3aauu Tak, 4TOObI OHA peliaiach APYTUM JACHCTBUEM.
9. 3aBepuieHue penIeHUs 3a1a4H.

10. CocTaBiicHHE aHAJIOTUYHOM 3aJja4l ¢ N3MEHEHHBIMY JTaHHBIMH.

11. Pemenne oOpaTHbIX 3a7a4.

12. Pemenue 3aa4 pa3HbIMU CIIOCOOAMH.
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Paccmotpum 6osee moapoOHO puMep O HOM U3 ¢popM padOThl Haj 3a1adeit
- peleHue 3a1a49 pa3HbIMU CIIOCOOAMH.

3ajaya:
B oBo1iHo# Mara3uH 3aBe3yid B OJJMHAKOBBIX 10 Becy siiukax 90kr gyka u 180kr

kaproderns. Jlyka 6pu10 18 stmukoB. CKONMBKO SIIUKOB ¢ KapTodeneM 3aBe3/IH B
MarasuH?

1 cnoco6

1)90 : 18 =5 (xr) - B OTHOM SIIIIHKE.

2) 180 : 5 =36 (sm.) - ¢ kKapTodenem.

2 cnocob

1) 180 : 90 = 2 (pa3a) - Gonbiie kapTodes.

2) 18 *2 =36 (sam1.) - ¢ kKapTodenem.

DTO0 BapHaHT PEIICHUS 3a]]a4H YIYCHUKaM OoJiee moHsATeH. Teneppb
PacCMOTpPUM PENICHHE 3a7a91 , COCTABUB YPABHCHHE .
Mpg1 3HaeM, 4TO ypaBHEHHE - 9TO PABEHCTBO.
- Kakas BennunHa B Halllel 3aj1a4ye oiMHAKOBas? (Macca OJHOTO SIHKA)
CocraBuM ypaHenue: 180 : x =90 : 18 - aTo anrebpandeckuii Crocod pereHuHs.

[Ipennararo pemuTh JOrHYECKYIO 3a/1a4y.
"B knetke HaxoasTcsa gazanbl U kKpoauku. Beero 6 ronos u 20 Hor. CKOJIBKO
KPOJIMKOB M CKOJIbKO (ha3aHOB B KieTKe?"




MO’KHO pemuTh rpaguIecKu, HO Mbl OCTAHOBUMCS Ha 00JIee HHTEPECHBIX.
1 cnoco6. Memoo noobopa.
2 ¢azana u 4 kpoauka
[IpoBepka: 2 + 4 = 6 (roJyioB)
4*4+2*2=20 (Hor)
[IperMytiecTBa M HEAOCTATKHU 3TOTO METOAA: TPYIHO MOAOUPATh, €CIIH YHCIIa
OompIIMe.

2 cnocob. Ilonnviii nepebop eapuanmos.
Pemenwne myuiie Bcero opopmitsiercs B Bue TaOIUIBl. MeToa MoHOTo epedopa
y100CH, HO TIPH OOJIBIINX BEJIMYMHAX JOCTATOYHO TPYIAOEMOK.

3 cnocob. Memoo npeononioxceHnus.

[IpeacraBum, 4TO CBEpXY Ha KJIETKY MbI MOJIOKUIA MOPKOBKY. Bce kponuku
BCTAaHYT Ha 3ajJ{HUE JIAIIKH, YTOOBI TOTSIHYTHCS J10 HEE.

CKOJIBKO HOT B 3TOT MOMEHT OyJieT CTOsITh Ha 3emie? (6 * 2 = 12)

Ho B ycnoBuu 3agaum nansl 20 HOT, 1€ )€ ocTaibHble? OCTalbHbBIC HE
MOCYMTAHBI - ATO TIEPETHHUE JIabl KPOJUKOB. 3HAYHUT Y KPOJIUKOB 8 MEepeTHUX HOT
(20 - 12 = 8), a camux kpoaukoB 4. (8 : 2 =4)

Torna dazanoB 2 (6 * 4 =2)

Takum o6pa30M ACTH y4aTCA Pa3MbIIJIATD. I/ISBGCTHO, 4TO pCIICHUC 3aaa4
OKa3bIBACT PCHIAIONMICC 3HAUCHNC HA PA3BUTHUC M03HABaTEILHON aKTUBHOCTHU U
TBOPYCCKOI'O MBIINIJICHUA YYCHUKOB.



